

慈樂飄揚

20240704 張華容師姊（慈豪）

教育人文

教育是百年大計，必須教之以德，導之以禮，育之以愛。

上人：「天下沒有教不會的學生，只有還找不到方法的老師與父母」

盼老師重視身教，言教，境教，將學生視為未來佛，以大慈悲心去付出，以菩薩的智慧與媽媽心（歌曲：老師心，菩薩心）勤耕孩子的心田，用志業精神承擔這份重責。

學生：「老師，謝謝您，您教一代，影響兩代！」

靜思語編成歌曲，是靜思語教學中很重要的素材，歌曲曲風活潑，表淺顯易懂，蘊含人生處世哲學，老幼能解，朗朗上口，深植八識田！

大愛為樑 智慧為牆-----希望工程

921大地震,1946所學校受損, 293間全毀, 校園變危樓,
上人: 「**孩子的教育不能等!**」

三年內, 慈濟以最堅固的SRC鋼骨結構, 結合綠能環保設計, 尊重學校與地方特色, 重建50所中南部災區學校, 希望**以眾人的大愛為樑骨, 以專業的智慧砌牆,** 留給是帶孩子希望的未來。



人文志業

在資訊科技導向的時代，媒體是影響人心最快速的媒介，可載舟也能覆舟，若能利用媒體展現人生光明面，導正人心，則佛經中的現廣長舌相於二十億佛國，與現神足通則不是難事。

上人不斷提倡「**垃圾變黃金，黃金變愛心，愛心化清流，清流繞全球**」環保回收成了大愛台啟建與運轉基金，當然還有大愛之友，及企業贊助，讓報真導正，傳遞美善的清流繞全球，**讓有形，無形的環保，清淨在源頭。**



自如/出泥蓮花

詞：陳建名
曲：王建勳

走在輪迴路，一路要知足

用感謝心去付出，用歡喜心來受苦

走在輪迴路，一路要惜福

用大智慧去領悟，用大慈悲來禱祝

※ 南無阿彌陀佛，如去如來，來去自如

南無阿彌陀佛，願將一切眾生度※

出泥蓮花性本淨，智轉煩惱養慧命！

妙法蓮花行大乘，自渡渡人濟蒼生！



大愛讓世界亮起來

詞曲：李壽全 李子恆

虔誠的心 迎接每一個希望的清晨

歌聲飛揚 大愛讓世界亮起來

描繪真實人生 膚慰人間疾苦

啟發善良的心靈 跟隨菩薩的腳步

創造美麗境界 傳遞大愛到世界各處

心是世界的地圖 愛不分日落日出

藍天白雲從不孤獨

感恩的心 守著每一個平安的夜晚

期待明天 大愛讓世界亮起來



大愛

姓名
17